

認識中醫

柿子 + 膀胱

WMBC-63 台
9月15日晚
10:30PM-11:00PM



轉眼秋天到了，秋天裡金紅的柿子香甜可口營養豐富，很多人都喜歡吃。柿子雖然好吃，但吃的時候可是有講究的。

在這一集《認識中醫》節目中讓胡醫師告訴您怎樣吃柿子對您的健康最有利。

另外，胡醫師還要和您說一說我們人體中的一個器官——膀胱。您可別小看它，雖然它的生理功能也不過就是儲存尿和排尿這兩件事，可是一旦它發生病變時，就很麻煩了。讓我們聽聽胡醫師有什麼好辦法教給我們來好好保護它吧。◇

世事關心

上躡下跳的

中國股市背後 (1)



中國股市在2006、07年經歷了一輪瘋狂牛市，中國股市最重要的指標上證指數，從2000多點飆升到6000多點。發財如此容易，如同彎腰撿錢，於是中國出現了全民炒股的現象，股民超過1億5千萬人。但是，從2007年10月以後，股市又像過山車一樣一路狂瀉，上證指數從6100多點暴跌，到今年4月跌破3000點，在半年時間裡狂跌了3000多點，跌幅高達50%。中國股市的市值也在這個期間蒸發了近2萬億美元。無數股民被套牢，對股市的信心蕩然無存，引發了股市危機。直到4月24日，中共當局推出對部分股票出售限制措施後，又將證券交易印花稅由千分之三降至千分之一，股市才有所抬頭。6月7日，央行宣佈上調存款準備金率1個百分點，存款準備金率達到17.5%的歷史高位。緊縮的銀根使股市再次應聲而落，上證指數很快失守2800點。半年多的暴跌，使數千萬股民哀鴻遍野。中國股市到底是一個怎樣的機制？這暴漲暴跌的原因究竟是甚麼？



因此幾乎所有人都做多頭，都認定股市會漲，結果股市真的牛氣起來了，而且牛氣衝天，上證指數一度站到

的程度一下就顯露出來了。

隨即，中國股市開始下跌。接著，中國平安又來了一個“融資門”，一下子要融1500億。恐慌的股民紛紛拋售中國平安，帶動大盤下滑，整個股市一瀉千里的崩潰；一幕幕悲慘的故事也隨著愁雲慘霧的中國股市而上演……

(本節目已播出，有興趣的朋友可上網觀看或下載。網址請查詢：www.ntdtv.com 點擊《世事關心》)◇



兩三年前，由於投資和貨幣發行超熱，人民幣昇值的呼聲日益高漲，外國熱錢想藉機在中國大撈一把，再加上二零零八年北京奧運會的人氣，大陸股市開始熱鬧起來。特別是媒體趁機炒作的“奧運概念股”讓不少股民心血沸騰。

砸下至少四百多億美元投資的北京奧運會，比此前一百零八年來歷屆奧運會投資的總和還要多。愛面子的中國人都推測，無論發生甚麼，屆時中共都會保證大陸股市的繁榮景象，哪怕是短暫的、虛弱的幻象。

六千一百二十四點零四點的歷史高位，相對2005年的800多點暴漲了6、7倍。

直到2007年10月底，中石油返回上海上市，集資，雖然只上市了其股份的2-3%，卻一下就集資了668億元，中石油變成世界市場價值最大的一個公司，是美國埃克森石油公司市場價值的兩倍，當時就轟動世界。

但是中石油的利潤只是埃克森石油的一半，它一年的銷售額也只是埃克森石油的四分之一，它的運作效率只是埃克森石油的八分之一。因此，中國股市泡沫化

細語人生

縱橫破解 - 預言與人生 [上集]

WMBC-63台9月14日晚
10:30PM-11:00PM

冥冥之中有定數，三尺頭上有神靈。古今中外預言多，不斷應驗令人驚。

自從人類進入文明社會，預言就一直伴隨著人們的生活，使人既感神秘又充滿敬畏。為什麼唐朝的人能知道今天要發生的事？為什麼西方人會知道中國要發生的事？《細語人生》欄目特為您制作了上、中、下三集系列專題節目——“預言與人生”，邀請在人體科學、中醫學和易經等方面有很深研究和獨到見解的宋先生為您答疑解惑。

在上集中，您將了解到預言的起源、特點以及對人們生活及整個社會的影響。我國明朝劉伯溫的《燒餅歌》、韓國的《格庵遺錄》以及法國諾查丹瑪斯的《諸世紀》等，他們之間有什麼共同之處？對歷史的當時和現在有何影響？詳情請收看9月14日晚《細語人生》專題節目“縱橫破解——預言與人生 [上集]”。◇



《北美生活熱線》



WMBC-63 9月13日
晚 10:20-11:00

曼哈頓的“世外桃源” — Battery Park City

曼哈頓，無疑是世界的中心！這裡車水馬龍、人頭攢動、高樓林立！這裡還有一個獨立於喧囂之外、景色宜人的世外桃源——Battery Park City。

也許您因為911而對它有所了解，但您可能不知道，作為地產投資，這裡也具有得天獨厚的優越條件。在9月13日《北美生活熱線》現場直播節目中我們將邀請 Battery Park City 大通地產投資公司董事長 Margaret 劉女士，帶我們暢遊 Battery Park City，介紹地產投資方面的資訊。另外 Margaret 還特意為《北美生活熱線》的觀眾帶來了一份特別的禮品，您可千萬不要錯過喔！

熱線電話：646-519-2879 ◇